11 Quelle unité est au Nord de notre fuseau ?

/2
12 Quel est I'effet majeur du bataillon ?

/1
13 Quelle est I'heure du début de I’action du bataillon ?

/2
14 Quelle est la mission du temps 1 de la 122(AZ)CM ?

/2
15 Quelle est la mission du temps 1 de la SER ?

/3
16 Quelle est la mission du temps 2 du 124(AZ)EB ?

/3
17 Quelle sera a priori la mission du EMD de la 121(AZ)CM ?

/3
18 Quelle est la mission du temps 2 de la SAC ?

/2
19 Dans quel temps interviendra la bascule du PC du bataillon ?

/2
20 Donnez les coordonnées décamétriques du pont Nord.

/2

NOM :

PRENOM :

GRADE :

ARMEE / ARME :
DATE DE NAISSANCE :

NATIONALITE :

Note:..../ 20

Remarque éventuelle :

Grade, nom et visa de I’officier
francais responsable de la

surveillance :

CONCOURS D’ADMISSION

A L'ECOLE D’ETAT-MAIJOR DE LIBREVILLE.

Cycle 2018-2019

Lundi 13 mars 2018

EPREUVE DE TACTIQUE
Coefficient 3

Durée : 1 heure 30

PARTIE RESERVEE AU CORRECTEUR.
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